

Химический симпозиум Российского химического общества имени Д.И. Менделеева

13 августа 2018 года 10 августа в г. Менделеевск прошёл химический симпозиум Российского химического общества имени Д.И. Менделеева. Мероприятие прошло в рамках празднования 150-летнего юбилея АО «Химический завод им. Л.Я Карпова». К участникам с приветственным словом обратились представители муниципалитета, карповского завода, «Иннокама», Министерства промышленности РТ. Малый зал ДК им. С.Гассара собрал более 80 учителей и школьников, интересующихся химией, студентов КНИТУ, представителей Химического завода им. Л.Я Карпова, завода «Аммоний».

Темы докладов выступающих были посвящены развитию химии, её будущего, выдающимся светилам науки. Участники симпозиума получили уникальную возможность прослушать доклады ведущих специалистов Казанского Федерального университета, Казанского национального исследовательского технологического университета, Федерального исследовательского центра «Казанский научный центр РАН».

На симпозиуме прозвучали доклады:

- «Казанская химическая школа: от истоков до современности»;
- «Менделеев и Казанская школа химиков»;
- «Химический институт им. А.М.Бутлерова: ведущий научно-образовательный центр России»;
- «Гиперкоординированные производные P(V) в реакциях с ацетиленами»;
- «Оксафосфолены и фосфакумарины в синтезе фосфиноксидов и фосфониевых солей с практически важными свойствами»;
- «О Конкурсе «Все грани химии»»;
- «Орбиталь-путь к успеху».







